
Zápis z výborové schůze DOBŠANÉ, z.s. a organizačního štábu spolku ze dne 
4.12.2025 od 18 hodin. 
 

Přítomni: Mgr. Novotný ml., Oldřich Novotný st., Ing. František Malý, Václav Psota, Alexander 

Kováč, Markéta Knytlová, Bohuslav Muzikář, Marie Znamínková, Mgr. Naďa Tomsová, Libuše 

Novotná, Jiří Sýkora, Petr Kocner, Mgr. Alena Zvěřinová, Jiří Sýkora, Petr Peřina, Zezulková Hana, 

Krejčová Václava, Marie Štěrbová, Věra Štacová, Vladimír Štac, Anna Vlasenko, Ing. František 

Janeba, Mgr. Bc. Tomáš Novotný 

 

Program: 

 

Více jak 30 občanů s dětmi se sešlo u zvoničky a rozsvítili společně vánoční stromeček. Ve hře byly 

prskavky, úvodní slovo Alči a báseň Markéty. Moc díky. Alča zajistila občerstvení. Finančně se na 

akci podílela obec Dobšice, které děkujeme. 

Následně jsme se téměř všichni přesunulu do komunitního centra, kde byl připraven svařáček, čaj, 

sladkosti a uzené, sýry, zelenina…a proběhlo setkání v zaplněném komunitním centru. Všechny 

židle byly obsazené. 

 

Předseda spolku Olda všechny přivítal a popřál ještě jednou všem hodně zdraví, pěkný Advent a 

pohodové Vánoce. Zahájil krátký program s následnou prezentací Erasmu + ve Španělsku. 

 

1/ Grant Toyota 

 

Předseda informoval, že Toyota nám díky Jirkovi Čiperovi darovala 16 000 Kč na výsadbu stromů 

k Sánům. Stromy jsme vysadili, ale zatím platba na účet spolku nedorazila. Fotky a info o akci 

zaslány do Toyoty, informace najdete na webu spolku. 

 

2/ Závěrečná zpráva k projektu Nejdříve stromy, poté hody 

 

Předseda obdržel od Nadace Via dne 18.11.2025 informaci, že podaná závěrečná zpráva je bez 

výhrad náš projekt je tímto považován za uzavřený. Ještě jednou všem díky za organizaci a zajištění 

celého projektu, letní hody a stromy v Lomu. 

 

3/ Závěrečná zpráva k výsadbě stromů Národní plán obnovy 

 

Předseda informoval, že zpracoval závěrečnou zprávu tohoto projektu a odeslal v souladu 

s pravidly. Dne 25.11.2025 přišel protokol Závěrečného vyhodnocení akce bez výhrad a tímto je 

projekt ukončen. Avšak jeho udržitelnost trvá 5 let od 28.6.2025, kdy musíme o stromy pečovat a 

případně je nahradit. 

 

4/ Pozvánka na Holý vrch dne 1.1.2026 

 

Předseda tradičně pozval všechny přítomné na pochod na Holý vrch dne 1.1.2026. Sraz účastníků je 

ve 14 hodin, kde bude svařák, sníh pro děti, vuřty ceny. Jde již o devátý ročník. 

 

5/ Obec neschválila sponzorský dar pro spolky v obce od kolínské společnosti 

 

Každý rok pro spolky v Dobšicích kolínská firma zasílá přes obec Dobšice 15 000 Kč na jejich 

činnost. Na posledním OZ naši hasiči tento příspěvek neschválili ani nám, ani SDH, díky hlasům 

paní Králové a pana Ing. Popka. Ostatní zastupitelé, bez přítomné starostky, hlasovali, pro. Ovšem 

to nestačilo. Co bude dál, uvidíme a budeme celou věc sledovat. V příspěvku 7 500 Kč pro Dobšany 

jsou peníze i pro Zoufalé turisty, Klub seniorů a Cidlinku. To se zase hasiči ukázali. Smutný příběh. 

 



6/ 50 let Cidlinky v roce 2026 

 

V roce 2026 Cidlinka oslaví 50 let. Termín oslav jsme stanovili na pátek 26.6.2026 u Šenku a v sále 

Šenku. Snad opět v tento den nezačnou hasiči opravovat sál se zdůvodněním, že to jindy nešlo. Tak 

jako letos před poutí, kdy rozkopaly prostor před Šenkem, aby ztížili spolku kulturní akci. Otřesné 

jednání hasičů včele obce. Předseda požádal o dotaci na tuto akci ve výši 50 000 Kč. 

 

7/ Změna termínu – Putování po sklípcích 

 

Pozor změna. Původní termín 21.2.2026 byl změněn na 7.2.2026. Autobus přeobjednán. Markéta 

osloví zájemce a bude je informovat o této změně. Již se přihlašujte na zájezd, kdo máte zájem. 

Jedeme nyní do obce Dobšice, kde probíhá Masopust, Putování po sklípcích, hody….. 

 

8/ Druhá prezentace výsledků mobility našich členů v rámci ERASMUS+ ve Španělsku a 

příprava další mobility ve Francii 

 

Předseda spolku Olda Novotný provedl již druhou prezentaci výsledků mobility a přednesl 

vyhodnocení všem přítomným. Informoval o tom, že již první prezentace proběhla v pátek 

28.11.2025, kterou vedli Ing. František Malý, Petr Kocner, Alexander Šaňo, Iva Bulíčková, Petr 

Peřina. Přednesly své zkušenosti, promítli fotografie z akce. Vše bude na webu spolku. 

 

9/ Ostatní 

-petice za odvolání starostky byla bez její osobní přítomnosti, nepřišla, smetena ze stolu a hasiči ji 

opět podrželi 

-celý rok byly kabiny na hřišti pronajímány nebo využívány za účelem občerstvení na černo. Do 

nového rozhodnutí NESMÍ být objekt sportovních kabin užíván na pohostinství všeho druhu. Opět 

nezákonné jednání našich mocipánů. 

-v Hospodě U Vlčka se provozuje výdej jídel, pečení pekárenských výrobků, výroba burgrů 

z mražených polotovarů a s tím spojená pohostinská činnost. Vše bez kolaudace a povolení 

Stavebního úřadu v Městci Králové. Obec investovala veřejné peníze dříve, než měla. Vše je 

nezákonné a úřad sdělil, že objekt NESMÍ být využíván jinak, než pro občanskou vybavenost. 

Otřesné jednání našich mocipánů. 

-předseda spolku kriticky připomínkoval zveřejněný rozpočet obce na rok 2026 a jménem Dobšanů 

se dotazuje, zda se počítá s podporou spolku a v jaké výši, neboť vedení obce s námi nekomunikuje 

 

Termíny setkávání na rok 2026: 

 

Předseda spolku informoval vedení obce o těchto termínech a požádal o zajištění klíčů a přístupu do 

daných objektů. 

 
15.1.2026  Prezentace Erasmus+   - č.p. 16 
5.2.2026 Prezentace Erasmus + a výbor spolku Dobšanů  - č.p. 16 
12.2.2026 - Setkání nových účastníků Erasmus+ 
5.3.2026 Výbor spolku Dobšané  - č..p. 16 
2.4.2026 Výbor a štáb spolku - č.p. 16 
7.5.2026 Výbor a štáb  - č.p. 16 
23.5. a 30.5.2026 Dobšický puchýř a štáb - č.p. 16 
4.6.2026 Výbor a štáb spolku - č.p. 16 
26.6.2026 oslava 50 let Cidlinky - č.p.16 a sál Dobšického šenku 

 

 

Další setkání proběhne ve čtvrtek 15.1.2026 od 18 hodin v č.p. 16. Bude další prezentace 

Erasmu+, kterou přednesou Mgr. Alena Zvěřinová a Bohuslav Muzikář. Bude i zajištěno pohoštění 

– překvapení. 

 



Zápis vyhotovil: Mgr. Oldřich Novotný 

 

Kontrolu zápisu provedli: Václav Psota a Mgr. Tomáš Novotný 


